Acord de llicència
Aquest Acord de Llicència d'Usuari Final ("Acord") és un contracte legal entre vostè, com a individu o entitat comercial única, i Alamedo, SL pel que fa a l'ús de qualsevol dels productes alliberats sota la marca comercial d'Alamedo i proporcionats als llocs web de Alamedo.
Aquest Acord se celebra entre vostè ("Client") i Alamedo, SL ("Llicenciant") per al programari d'Alamedo ("Producte de Programari") que acompanya aquest Acord, incloent qualsevol mitjà associat, materials impresos i documentació electrònica. El producte de programari també inclou qualsevol actualització de programari, millores, modificacions, revisions, components addicionals, plantilles, formes i/o suplements que el llicenciant pugui proporcionar al client o posar a la seva disposició, o que el client pugui obtenir de l'ús de característiques o funcionalitats del Producte de Programari després de la data en què el Client va obtenir la còpia inicial del Producte de Programari, en la mesura que aquests elements no estiguin acompanyats per un Acord de llicència o termes dús separats. Sense perjudici de l'anterior, el Llicenciant no tindrà cap obligació de posar a disposició del Client les actualitzacions, millores, modificacions, revisions o addicions al Producte de Programari realitzades pel Llicenciant amb posterioritat a la data en què el Client va pagar la quota de llicència corresponent, llevat que es disposi el contrari a les condicions de manteniment.Tal com s'estableix a continuació, el Client expressa el vostre consentiment per transmetre certa informació sobre l'ordinador del Client durant l'activació, les comprovacions i per als serveis basats en Internet en utilitzar el Producte de Programari. En instal·lar, accedir o utilitzar de qualsevol altra manera el producte de programari, el Client accepta quedar vinculat pels termes d'aquest Acord. Si no esteu d'acord amb els termes i les condicions de l'Acord, no utilitzeu el Producte de programari. L'ús del producte de programari en contravenció i/o incompliment de qualsevol dels termes de l'Acord està prohibit per les lleis internacionals aplicables.
Els tipus de llicència proporcionats amb el producte de programari s'enumeren a continuació. Només es pot aplicar un tipus de llicència al client. Si voleu determinar el tipus de llicència, consulteu el missatge que conté el vostre codi de registre o obriu el quadre de diàleg "Sobre" amb els detalls de la llicència. Si encara necessiteu ajuda per determinar el vostre tipus de llicència, adreceu-vos a support@alamedo.biz.
LLICÈNCIA ÚNICA
[bookmark: _GoBack]Aquest tipus de llicència permet el funcionament del programari en un ordinador, estació de treball o un altre dispositiu electrònic digital ("Dispositiu") que compleixi els requisits del sistema del Programari tal com s'especifica a la Documentació. Pels drets concedits al Client, aquest està obligat a pagar al llicenciant la taxa de llicència aplicable.
DRETS DEL CLIENT
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Llicenciant concedeix al Client els drets mundials no exclusius següents, que no podran ser transferits a cap tercer:
· utilitzar el Producte de programari en qualsevol moment exclusivament per a fins personals o empresarials, sense drets de rèplica comercial i/o distribució ni en la seva totalitat ni com a part del programari derivat a tercers;
· instal·lar i utilitzar una còpia del Producte de programari al Dispositiu i reinstal·lar el Producte de programari en aquest Dispositiu, que pot ser privat o llogat. El Client podrà instal·lar una segona còpia del Producte de Programari en un Dispositiu portàtil de la seva propietat per a ús exclusiu amb fins personals o empresarials, que compleixi amb tots els termes i condicions d'aquest Acord;
· fer còpies del Producte de programari en format llegible per màquina i duplicar la documentació adjunta en forma de còpies impreses (o electròniques) per fer còpies de seguretat d'emergència, neutralització d'errors de programari, servei d'assistència, formació, proves de suport i arxiu . El Client té dret a presentar una còpia del Producte de programari a un tercer per a la seva conservació segellada;
· perfeccionar i configurar el Producte de programari combinant-lo amb un altre programari. Els components dels Productes de Programari incorporats de forma derivada, que són el Producte de Programari, també són objecte de l'Acord donat.
LIMITACIONS
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Client accepta les limitacions següents en l'ús del Producte de Programari:
· El client no pot realitzar enginyeria inversa, descompilar o desassemblar el producte de programari.
· El Client no actuarà com a oficina de serveis o proveïdor de serveis d'aplicacions comercials que permeti l'accés de tercers al Producte de Programari a través d'Internet.
· El Client no redistribuirà el Producte de Programari a tercers, íntegrament o en part, incloent-hi, però sense limitar-se a, components o DLLs.
· El client no utilitzarà el producte de programari a través d'Internet.
· El client no pot vendre, llogar, arrendar, prestar o compartir el producte de programari.
· El client no prendrà mesures per evitar els marcs de protecció o les restriccions d'accés incorporades al producte de programari.
· El client no redistribuirà el número de registre del Producte de Programari/arxiu d'autorització de la llicència, ni el fitxer de la llicència del desenvolupador a tercers no autoritzats.
· El client no eliminarà ni ocultarà cap avís de patent, drets d'autor, marca comercial o drets de propietat d'Alamedo o dels seus llicenciants que estigui contingut al producte de programari o als seus components.
· El Client no podrà dividir el Producte de Programari en components o parts per utilitzar-lo per separat o transferir-lo a tercers.
SERVEIS PER INTERNET
Segons l'Acord, el Client accepta que:
· Les funcions del producte de programari descrites a continuació es connecten als sistemes informàtics del llicenciant o del proveïdor de serveis a través d'Internet. En alguns casos, el Client no rebrà un avís independent quan es connectin. El Client pot desactivar aquestes funcions o no fer-les servir. En utilitzar aquestes funcions, el Client consenteix la transmissió d'aquesta informació. El llicenciant no utilitza la informació per identificar o contactar amb el client.
· Les funcions següents utilitzen protocols d'Internet, que envien als sistemes apropiats informació informàtica, com l'adreça del protocol d'Internet del Client, el tipus de sistema operatiu, el navegador, el nom i la versió del Producte de Programari que el Client utilitza i el codi d'idioma del Dispositiu en què el Client va instal·lar el Producte de Programari. El Llicenciant utilitza aquesta informació per posar a disposició del Client els serveis basats a Internet.
· El producte de programari utilitza certificats digitals. Aquests certificats digitals confirmen la identitat dels usuaris dInternet que envien informació encriptada segons lestàndard X.509. També es poden utilitzar per signar digitalment fitxers i macros, i per verificar la integritat i l'origen del contingut dels fitxers. El Producte de programari recupera els certificats i actualitza les llistes de revocació de certificats a través d'Internet quan estan disponibles.
· El client no podrà utilitzar aquests serveis de cap manera que els pugui perjudicar o perjudicar qualsevol altra persona que els utilitzi. El client no podrà utilitzar els serveis per intentar obtenir accés no autoritzat a qualsevol servei, dada, compte o xarxa per qualsevol mitjà. 
GARANTIES
· El llicenciant garanteix que el producte de programari no tindrà cap funcionalitat que no hagi estat revelada al client.
· El llicenciant garanteix que la documentació lliurada amb el producte de programari conté la informació necessària per a la seva instal·lació i ús.
· Durant el període de seixanta (60) dies a partir de la data d'emissió de la clau de llicència o de la data de lliurament del Producte de Programari o de la documentació al Client, el Llicenciant garanteix que el Producte de Programari no modificat funcionarà substancialment dacord amb els materials adjunts. En cas que el Llicenciant rebi una notificació per escrit del programa de fallades del Client abans que finalitzi el període de garantia, el Llicenciant pel seu compte, a càrrec seu i en un termini raonable, però no superior a trenta (30) dies des de la recepció de la notificació, eliminarà les fallades identificades.
· El Llicenciant no garanteix que el Producte de Programari satisfaci les necessitats del Client, o que el seu funcionament per part del Client sigui ininterromput o estigui lliure d'errors, o que totes les no-conformitats puguin o siguin corregides.El Llicenciant ha establert comprovacions i controls apropiats sobre el Producte de Programari i garanteix que el Producte de Programari està lliure de qualsevol “virus” informàtic, codi de programa maliciós, cavall de Troia, cuc o altre dispositiu, codi, disseny o rutina d'inhabilitació que s'autoreplique o faci que el Producte de Programari s'esborri, es torni inoperable o restringeixi d'alguna manera l'ús del Producte de Programari o el propòsit o efecte del qual sigui interrompre, danyar o interferir amb qualsevol ús del sistema informàtic del Client o que proporcioneu accés no autoritzat al sistema informàtic del Client.
TERMINIS I TERMINACIONS
· Aquest Acord té una vigència perpètua, tenint en compte les restriccions aplicables per la legislació vigent dels acords internacionals pertinents.
· La llicència de la versió de prova del Producte de programari és vàlida durant un nombre determinat de dies a partir del moment en què s'instal·la el Producte de programari al dispositiu. Per continuar utilitzant el Producte de programari després del període de prova, el Client haurà de pagar la taxa de llicència aplicable (consulteu la pàgina de compra del Producte de programari).
· si és el cas, per aprofitar la versió gratuïta sense termini del Producte de Programari amb la funcionalitat limitada, cal omplir el formulari de registre en un lloc de la companyia.
· Sense perjudici de qualsevol altre dret, el Llicenciant podrà rescindir aquest Contracte si el Client no compleix els seus termes i condicions.En acabar el Contracte, el Client haurà d'eliminar totes les còpies del Producte de Programari i de tots els seus components o garantir per escrit que s'han eliminat totes les còpies.
DRET DE PROPIETAT INTEL·LECTUAL
· El Llicenciant declara i garanteix que és el propietari del Producte de Programari i de tots els Drets de Propietat Intel·lectual ("PI") i que té tots els drets necessaris per concedir la llicència del Producte de Programari al Client sota els termes de l'Acord .
RENÚNCIA A DETERMINATS TIPUS DE RESPONSABILITAT
· En cap cas el llicenciant serà responsable davant el client pels costos d'adquisició de béns o serveis substitutius; pèrdua de beneficis; pèrdua de vendes o despeses comercials; inversions; o compromisos en relació amb qualsevol negoci, pèrdua de qualsevol fons de comerç, o per qualsevol dany indirecte, especial, incidental o conseqüent que sorgeixi o estigui relacionat amb aquest contracte o amb lús del producte de programari.
· El producte de programari no és tolerant a fallades, no està desenvolupat i no està destinat a ser utilitzat en una avaluació de riscos en l'assegurança o l'ús en operacions d'importància crítica per a la salut i la seguretat o la gestió operativa per l'equip en la realització de les operacions perilloses que exigeixen un funcionament resistent a les fallades. L'Atorgant de la Llicència no dóna cap garantia de possibilitat d'ús del producte de programari en els tipus d'activitat que exigeixen estabilitat a les fallades.
· El Client reconeix i accepta expressament que les versions gratuïtes de prova del Producte de Programari es lliuren "tal qual", sense garantia de cap mena.A excepció de les garanties limitades expresses esmentades anteriorment, el Llicenciant renuncia a totes les altres garanties i condicions, ja siguin expresses, implícites o estatutàries, incloent-hi, però sense limitar-se a qualsevol garantia implícita (si n'hi hagués) de comerciabilitat, idoneïtat per a un propòsit particular, no interferència, integració del sistema i no infracció.
· La responsabilitat acumulada del llicenciant en virtut del present contracte sobre qualsevol tipus de reclamació no pot excedir l'import pagat al llicenciant pel client pel producte de programari en virtut del present contracte.
LLICÈNCIA CORPORATIVA
Aquest tipus de llicència atorga al Client el dret a instal·lar i utilitzar el Producte de Programari en qualsevol nombre de Dispositius que s'ajustin als requisits del sistema del Producte de Programari, tal com s'especifica a la Documentació, dins de la mateixa organització i a la mateixa ubicació física. Pels drets concedits al Client, aquest està obligat a pagar al llicenciant la taxa de llicència aplicable. 
DRETS DEL CLIENT
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, l'Otorgant de la Llicència concedeix al Client els drets mundials no exclusius següents, que no podran ser transferits a cap tercer:
· instal·lar i utilitzar una còpia del Producte de programari al Dispositiu i reinstal·lar el Producte de programari dins d'aquest Dispositiu, que pot ser privat o llogat, en qualsevol moment exclusivament per a fins personals o comercials, sense drets de rèplica comercial i/o distribució ni íntegrament ni com a part del programari derivat a tercers;
· realitzar còpies del Producte de programari en format llegible per màquina i duplicar la documentació adjunta en forma de còpies impreses (o electròniques) per fer còpies de seguretat d'emergència, neutralitzar els errors del programari, prestar assistència, formar, realitzar proves de suport i arxivar . El Client té dret a presentar una còpia del Producte de programari a un tercer per a la seva conservació segellada;
· perfeccionar i configurar el Producte de programari combinant-lo amb un altre programari.Els components dels Productes de Programari incorporats de forma derivada, que són el Producte de Programari, també són objecte de l'Acord donat.
LIMITACIONS
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Client accepta les limitacions següents en l'ús del Producte de Programari:
· El client no pot realitzar enginyeria inversa, descompilar o desassemblar el producte de programari.
· El Client no actuarà com a oficina de serveis o proveïdor de serveis d'aplicacions comercials que permeti l'accés de tercers al Producte de Programari a través d'Internet.
· El Client no redistribuirà el Producte de Programari a tercers, íntegrament o en part, incloent-hi, però sense limitar-se a, components o DLLs.
· El client no utilitzarà el producte de programari a través d'Internet.
· El client no pot vendre, llogar, arrendar, prestar o compartir el producte de programari.
· El client no prendrà mesures per evitar els marcs de protecció o les restriccions d'accés incorporades al producte de programari.
· El client no redistribuirà el número de registre del Producte de Programari/arxiu d'autorització de la llicència, ni el fitxer de la llicència del desenvolupador a tercers no autoritzats.
· El client no eliminarà ni ocultarà cap avís de patent, drets d'autor, marca comercial o drets de propietat d'Alamedo o dels seus llicenciants que estigui contingut al producte de programari o als seus components.
· El Client no podrà dividir el Producte de Programari en components o parts per utilitzar-lo per separat o transferir-lo a tercers.
SERVEIS PER INTERNET
Segons l'Acord, el Client accepta que:
· Les funcions del producte de programari descrites a continuació es connecten als sistemes informàtics del llicenciant o del proveïdor de serveis a través d'Internet. En alguns casos, el Client no rebrà un avís independent quan es connectin. El Client pot desactivar aquestes funcions o no fer-les servir. En utilitzar aquestes funcions, el Client consenteix la transmissió d'aquesta informació. El llicenciant no utilitza la informació per identificar o contactar amb el client.
· Les funcions següents utilitzen protocols d'Internet, que envien als sistemes apropiats informació informàtica, com l'adreça del protocol d'Internet del Client, el tipus de sistema operatiu, el navegador, el nom i la versió del Producte de Programari que el Client utilitza i el codi d'idioma del Dispositiu en què el Client va instal·lar el Producte de Programari. El Llicenciant utilitza aquesta informació per posar a disposició del Client els serveis basats a Internet.
· El producte de programari utilitza certificats digitals. Aquests certificats digitals confirmen la identitat dels usuaris dInternet que envien informació encriptada segons lestàndard X.509. També es poden utilitzar per signar digitalment fitxers i macros, i per verificar la integritat i l'origen del contingut dels fitxers. El Producte de programari recupera els certificats i actualitza les llistes de revocació de certificats a través d'Internet quan estan disponibles.El client no podrà utilitzar aquests serveis de cap manera que els pugui perjudicar o perjudicar qualsevol altra persona que els utilitzi. El client no podrà utilitzar els serveis per intentar obtenir accés no autoritzat a qualsevol servei, dada, compte o xarxa per qualsevol mitjà.
GARANTIES
· El llicenciant garanteix que el producte de programari no tindrà cap funcionalitat que no hagi estat revelada al client.
· El llicenciant garanteix que la documentació lliurada amb el producte de programari conté la informació necessària per a la seva instal·lació i ús.
· Durant el període de seixanta (60) dies a partir de la data d'emissió de la clau de llicència o de la data de lliurament del Producte de Programari o de la documentació al Client, el Llicenciant garanteix que el Producte de Programari no modificat funcionarà substancialment dacord amb els materials adjunts. En cas que el Llicenciant rebi una notificació per escrit del programa de fallades del Client abans que finalitzi el període de garantia, el Llicenciant pel seu compte, a càrrec seu i en un termini raonable, però no superior a trenta (30) dies des de la recepció de la notificació, eliminarà les fallades identificades.
· El Llicenciant no garanteix que el Producte de Programari satisfaci les necessitats del Client, o que el seu funcionament per part del Client sigui ininterromput o estigui lliure d'errors, o que totes les no-conformitats puguin o siguin corregides.El Llicenciant ha establert comprovacions i controls apropiats sobre el Producte de Programari i garanteix que el Producte de Programari està lliure de qualsevol “virus” informàtic, codi de programa maliciós, cavall de Troia, cuc o altre dispositiu, codi, disseny o rutina d'inhabilitació que s'autoreplique o faci que el Producte de Programari s'esborri, es torni inoperable o restringeixi d'alguna manera l'ús del Producte de Programari o el propòsit o efecte del qual sigui interrompre, danyar o interferir amb qualsevol ús del sistema informàtic del Client o que proporcioneu accés no autoritzat al sistema informàtic del Client. 
TERMINIS I TERMINACIONS
· Aquest Acord té vigència a perpetuïtat, tenint en compte les restriccions aplicables per la legislació vigent dels acords internacionals pertinents.
· Sense perjudici de qualsevol altre dret, el Llicenciant podrà rescindir aquest Contracte si el Client no compleix els seus termes i condicions.
· En acabar el Contracte, el Client haurà d'eliminar totes les còpies del Producte de Programari i de tots els seus components o garantir per escrit que s'han eliminat totes les còpies.
DRET DE PROPIETAT INTEL·LECTUAL
· El Llicenciant declara i garanteix que és el propietari del Producte de Programari i de tots els Drets de Propietat Intel·lectual ("PI") del mateix i que té dret, i tots els drets necessaris, per llicenciar el Producte de Programari al Client sota els termes de l'Acord.
RENÚNCIA A DETERMINATS TIPUS DE RESPONSABILITAT
· En cap cas el llicenciant serà responsable davant el client pels costos d'adquisició de béns o serveis substitutius; pèrdua de beneficis; pèrdua de vendes o despeses comercials; inversions; o compromisos en relació amb qualsevol negoci, pèrdua de qualsevol fons de comerç, o per qualsevol dany indirecte, especial, incidental o conseqüent que sorgeixi o estigui relacionat amb aquest contracte o amb lús del producte de programari.El producte de programari no és tolerant a fallades, no està desenvolupat i no està destinat a ser utilitzat en una avaluació de riscos en l'assegurança o l'ús en operacions d'importància crítica per a la salut i la seguretat o la gestió operativa per l'equip en la realització de les operacions perilloses que exigeixen un funcionament resistent a les fallades. L'Atorgant de la Llicència no dóna cap garantia de possibilitat d'ús del producte de programari en els tipus d'activitat que exigeixen estabilitat a les fallades.
· A excepció de les garanties limitades expresses esmentades anteriorment, el Llicenciant renuncia a totes les altres garanties i condicions, ja siguin expresses, implícites o legals, incloent, però sense limitar-se a qualsevol garantia implícita (si n'hi hagués) de comerciabilitat, idoneïtat per a un fi determinat, no interferència, integració del sistema i no infracció.
· La responsabilitat acumulada del llicenciant en virtut del present contracte sobre qualsevol tipus de reclamació no pot excedir l'import pagat al llicenciant pel client pel producte de programari en virtut del present contracte.
 LLICÈNCIA GLOBAL
Aquest tipus de llicència atorga al Client drets per instal·lar i utilitzar el Producte de Programari en qualsevol número de Dispositius que s'ajustin als requisits del sistema del Producte de Programari tal com s'especifica a la Documentació, independentment de la ubicació i el número de oficines de lorganització del Client. Pels drets concedits al Client, aquest està obligat a pagar al llicenciant la taxa de llicència aplicable.
DRETS DEL CLIENT
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Llicenciant concedeix al Client els drets mundials no exclusius següents, que no podran ser transferits a cap tercer:
· instal·lar i utilitzar una còpia del Producte de programari al Dispositiu i reinstal·lar el Producte de programari dins d'aquest Dispositiu, que pot ser privat o llogat, en qualsevol moment exclusivament per a fins personals o comercials, sense drets de rèplica comercial i/o distribució ni íntegrament ni com a part del programari derivat a tercers;
· realitzar còpies del Producte de programari en format llegible per màquina i duplicar la documentació adjunta en forma de còpies impreses (o electròniques) per fer còpies de seguretat d'emergència, neutralitzar els errors del programari, prestar assistència, formar, realitzar proves de suport i arxivar . El Client té dret a presentar una còpia del Producte de programari a un tercer per a la seva conservació segellada;
· perfeccionar i configurar el Producte de programari combinant-lo amb un altre programari.Els components dels Productes de Programari incorporats de forma derivada, que són el Producte de Programari, també són objecte de l'Acord donat.
LIMITACIONS
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Client accepta les limitacions següents en l'ús del Producte de Programari:
· El client no pot realitzar enginyeria inversa, descompilar o desassemblar el producte de programari.
· El Client no actuarà com a oficina de serveis o proveïdor de serveis d'aplicacions comercials que permeti l'accés de tercers al Producte de Programari a través d'Internet.
· El Client no redistribuirà el Producte de Programari a tercers, íntegrament o en part, incloent-hi, però sense limitar-se a, components o DLLs.
· El client no utilitzarà el producte de programari a través d'Internet.
· El client no pot vendre, llogar, arrendar, prestar o compartir el producte de programari.
· El client no prendrà mesures per evitar els marcs de protecció o les restriccions d'accés incorporades al producte de programari.
· El client no redistribuirà el número de registre del Producte de Programari/arxiu d'autorització de la llicència, ni el fitxer de la llicència del desenvolupador a tercers no autoritzats.
· El client no eliminarà ni ocultarà cap avís de patent, drets d'autor, marca comercial o drets de propietat d'Alamedo o dels seus llicenciants que estigui contingut al producte de programari o als seus components.
· El Client no pot dividir el Producte de Programari en components o parts per utilitzar-lo per separat o transferir-lo a tercers.
SERVEIS PER INTERNET
Segons l'Acord, el Client accepta que:
· Les funcions del producte de programari descrites a continuació es connecten als sistemes informàtics del llicenciant o del proveïdor de serveis a través d'Internet. En alguns casos, el Client no rebrà un avís independent quan es connectin. El Client pot desactivar aquestes funcions o no fer-les servir. En utilitzar aquestes funcions, el Client consenteix la transmissió d'aquesta informació. El llicenciant no utilitza la informació per identificar o contactar amb el client.
· Les funcions següents utilitzen protocols d'Internet, que envien als sistemes apropiats informació informàtica, com l'adreça del protocol d'Internet del Client, el tipus de sistema operatiu, el navegador, el nom i la versió del Producte de Programari que el Client utilitza i el codi d'idioma del Dispositiu en què el Client va instal·lar el Producte de Programari. El Llicenciant utilitza aquesta informació per posar a disposició del Client els serveis basats a Internet.
· El producte de programari utilitza certificats digitals. Aquests certificats digitals confirmen la identitat dels usuaris dInternet que envien informació encriptada segons lestàndard X.509. També es poden utilitzar per signar digitalment fitxers i macros, i per verificar la integritat i l'origen del contingut dels fitxers. El Producte de programari recupera els certificats i actualitza les llistes de revocació de certificats a través d'Internet quan estan disponibles.El client no podrà utilitzar aquests serveis de cap manera que els pugui perjudicar o perjudicar qualsevol altra persona que els utilitzi. El client no podrà utilitzar els serveis per intentar obtenir accés no autoritzat a qualsevol servei, dada, compte o xarxa per qualsevol mitjà.
GARANTIES
· El llicenciant garanteix que el producte de programari no tindrà cap funcionalitat que no hagi estat revelada al client.
· El llicenciant garanteix que la documentació lliurada amb el producte de programari conté la informació necessària per a la seva instal·lació i ús.
· Durant el període de seixanta (60) dies a partir de la data d'emissió de la clau de llicència o de la data de lliurament del Producte de Programari o de la documentació al Client, el Llicenciant garanteix que el Producte de Programari no modificat funcionarà substancialment dacord amb els materials adjunts. En cas que el Llicenciant rebi una notificació per escrit del programa de fallades del Client abans que finalitzi el període de garantia, el Llicenciant pel seu compte, a càrrec seu i en un termini raonable, però no superior a trenta (30) dies des de la recepció de la notificació, eliminarà les fallades identificades.
· El Llicenciant no garanteix que el Producte de Programari satisfaci les necessitats del Client, o que el seu funcionament per part del Client sigui ininterromput o estigui lliure d'errors, o que totes les no-conformitats puguin o siguin corregides.El Llicenciant ha establert comprovacions i controls apropiats sobre el Producte de Programari i garanteix que el Producte de Programari està lliure de qualsevol “virus” informàtic, codi de programa maliciós, cavall de Troia, cuc o altre dispositiu, codi, disseny o rutina d'inhabilitació que s'autoreplique o faci que el Producte de Programari s'esborri, es torni inoperable o restringeixi d'alguna manera l'ús del Producte de Programari o el propòsit o efecte del qual sigui interrompre, danyar o interferir amb qualsevol ús del sistema informàtic del Client o que proporcioneu accés no autoritzat al sistema informàtic del Client.
TERMINIS I TERMINACIONS
· Aquest Acord té vigència a perpetuïtat, tenint en compte les restriccions aplicables per la legislació vigent dels acords internacionals pertinents.
· Sense perjudici de qualsevol altre dret, el Llicenciant podrà rescindir aquest Contracte si el Client no compleix els seus termes i condicions.
· En acabar el Contracte, el Client haurà d'eliminar totes les còpies del Producte de Programari i de tots els seus components o garantir per escrit que s'han eliminat totes les còpies.
DRET DE PROPIETAT INTEL·LECTUAL
· El Llicenciant declara i garanteix que és el propietari del Producte de Programari i de tots els Drets de Propietat Intel·lectual ("PI") del mateix i que té dret, i tots els drets necessaris, per llicenciar el Producte de Programari al Client sota els termes de l'Acord.
RENÚNCIA A DETERMINATS TIPUS DE RESPONSABILITAT
· En cap cas el llicenciant serà responsable davant el client pels costos d'adquisició de béns o serveis substitutius; pèrdua de beneficis; pèrdua de vendes o despeses comercials; inversions; o compromisos en relació amb qualsevol negoci, pèrdua de qualsevol fons de comerç, o per qualsevol dany indirecte, especial, incidental o conseqüent que sorgeixi o estigui relacionat amb aquest contracte o amb lús del producte de programari.El producte de programari no és tolerant a fallades, no està desenvolupat i no està destinat a ser utilitzat en una avaluació de riscos en l'assegurança o l'ús en operacions d'importància crítica per a la salut i la seguretat o la gestió operativa per l'equip en la realització de les operacions perilloses que exigeixen un funcionament resistent a les fallades. L'Atorgant de la Llicència no dóna cap garantia de possibilitat d'ús del producte de programari en els tipus d'activitat que exigeixen estabilitat a les fallades.
· A excepció de les garanties limitades expresses esmentades anteriorment, el Llicenciant renuncia a totes les altres garanties i condicions, ja siguin expresses, implícites o estatutàries, incloent-hi, però sense limitar-se a qualsevol garantia implícita (si n'hi hagués) de comerciabilitat, idoneïtat per a un propòsit particular, no interferència, integració del sistema i no infracció.
· La responsabilitat acumulada del llicenciant en virtut del present contracte sobre qualsevol tipus de reclamació no pot excedir l'import pagat al llicenciant pel client pel producte de programari en virtut del present contracte.
 LLICÈNCIA ACADÈMICA
Aquest tipus de llicència s'ofereix a les institucions educatives que utilitzen el producte de programari únicament amb finalitats educatives. Per tant, els usuaris d‟aquesta llicència han de ser estudiants, empleats o representants d‟organitzacions educatives. Aquest tipus de llicència atorga al Client els drets per instal·lar i utilitzar el Producte de Programari en un ordinador, estació de treball o un altre dispositiu electrònic digital ("Dispositiu") que compleixi amb els requisits del sistema del Programari tal com s'especifica a la Documentació. Llevat que s'indiqui el contrari, pels drets concedits al Client, aquest està obligat a pagar al llicenciant la taxa de llicència aplicable.
DRETS DEL CLIENT
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, l'Otorgant de la Llicència concedeix al Client els drets mundials no exclusius següents, que no podran ser transferits a cap tercer:
· instal·lar i utilitzar una còpia del Producte de programari al Dispositiu i reinstal·lar el Producte de programari dins d'aquest Dispositiu, que pot ser privat o llogat, en qualsevol moment exclusivament per a fins educatius o científics, sense drets de rèplica comercial i/o distribució ni íntegrament ni com a part del programari derivat a tercers;
· realitzar còpies del Producte de programari en format llegible per màquina i duplicar la documentació adjunta en forma de còpies impreses (o electròniques) per fer còpies de seguretat d'emergència, neutralitzar els errors del programari, prestar assistència, formar, realitzar proves de suport i arxivar .El Client té dret a lliurar una còpia del Producte de programari a un tercer per a la seva conservació segellada; perfeccionar i configurar el Producte de programari combinant-lo amb un altre programari. Els components dels Productes de Programari incorporats de forma derivada, que són el Producte de Programari, també són objecte de l'Acord donat.
LIMITACIONS
D'acord amb els termes d'aquest Contracte, el Client accepta les limitacions següents en l'ús del Producte de Programari:
· El client no pot realitzar enginyeria inversa, descompilar o desassemblar el producte de programari.
· El Client no actuarà com a oficina de serveis o proveïdor de serveis d'aplicacions comercials que permeti l'accés de tercers al Producte de Programari a través d'Internet.
· El Client no redistribuirà el Producte de Programari a tercers, íntegrament o en part, incloent-hi, però sense limitar-se a, components o DLLs.
· El client no utilitzarà el producte de programari a través d'Internet.
· El client no pot vendre, llogar, arrendar, prestar o compartir el producte de programari.
· El client no prendrà mesures per evitar els marcs de protecció o les restriccions d'accés incorporades al producte de programari.
· El client no redistribuirà el número de registre del Producte de Programari/arxiu d'autorització de la llicència, ni el fitxer de la llicència del desenvolupador a tercers no autoritzats.El client no eliminarà ni ocultarà cap avís de patent, drets d'autor, marca comercial o drets de propietat d'Alamedo o dels seus llicenciants que estigui contingut al producte de programari o als seus components.
· El Client no podrà dividir el Producte de Programari en components o parts per utilitzar-lo per separat o transferir-lo a tercers.
SERVEIS PER INTERNET
Segons l'Acord, el Client accepta que:
· Les funcions del producte de programari descrites a continuació es connecten als sistemes informàtics del llicenciant o del proveïdor de serveis a través d'Internet. En alguns casos, el Client no rebrà un avís independent quan es connectin. El Client pot desactivar aquestes funcions o no fer-les servir. En utilitzar aquestes funcions, el Client consenteix la transmissió d'aquesta informació. El llicenciant no utilitza la informació per identificar o contactar amb el client.
· Les funcions següents utilitzen protocols d'Internet, que envien als sistemes apropiats informació informàtica, com l'adreça del protocol d'Internet del Client, el tipus de sistema operatiu, el navegador, el nom i la versió del Producte de Programari que el Client utilitza i el codi d'idioma del Dispositiu en què el Client va instal·lar el Producte de Programari. El Llicenciant utilitza aquesta informació per posar a disposició del Client els serveis basats a Internet.
· El producte de programari utilitza certificats digitals. Aquests certificats digitals confirmen la identitat dels usuaris dInternet que envien informació encriptada segons lestàndard X.509. També es poden utilitzar per signar digitalment fitxers i macros, i per verificar la integritat i l'origen del contingut dels fitxers. El Producte de programari recupera els certificats i actualitza les llistes de revocació de certificats a través d'Internet quan estan disponibles. El client no podrà utilitzar aquests serveis de cap manera que els pugui perjudicar o perjudicar qualsevol altra persona que els utilitzi. El client no podrà utilitzar els serveis per intentar obtenir accés no autoritzat a qualsevol servei, dada, compte o xarxa per qualsevol mitjà.
GARANTIES
· El llicenciant garanteix que el producte de programari no tindrà cap funcionalitat que no hagi estat revelada al client.
· El llicenciant garanteix que la documentació lliurada amb el producte de programari conté la informació necessària per a la seva instal·lació i ús.
· Durant el període de seixanta (60) dies a partir de la data d'emissió de la clau de llicència o de la data de lliurament del Producte de Programari o de la documentació al Client, el Llicenciant garanteix que el Producte de Programari no modificat funcionarà substancialment dacord amb els materials adjunts. En cas que el Llicenciant rebi una notificació per escrit del programa de fallades del Client abans que finalitzi el període de garantia, el Llicenciant pel seu compte, a càrrec seu i en un termini raonable, però no superior a trenta (30) dies des de la recepció de la notificació, eliminarà les fallades identificades.
· El Llicenciant no garanteix que el Producte de Programari satisfaci les necessitats del Client, o que el seu funcionament per part del Client sigui ininterromput o estigui lliure d'errors, o que totes les no-conformitats puguin o siguin corregides.El Llicenciant ha establert comprovacions i controls apropiats sobre el Producte de Programari i garanteix que el Producte de Programari està lliure de qualsevol “virus” informàtic, codi de programa maliciós, cavall de Troia, cuc o altre dispositiu, codi, disseny o rutina d'inhabilitació que s'autoreplique o faci que el Producte de Programari s'esborri, es torni inoperable o restringeixi d'alguna manera l'ús del Producte de Programari o el propòsit o efecte del qual sigui interrompre, danyar o interferir amb qualsevol ús del sistema informàtic del Client o que proporcioneu accés no autoritzat al sistema informàtic del Client.
TERMINIS I TERMINACIONS
· Aquest Acord té vigència a perpetuïtat, tenint en compte les restriccions aplicables per la legislació vigent dels acords internacionals pertinents.
· Sense perjudici de qualsevol altre dret, el Llicenciant podrà rescindir aquest Contracte si el Client no compleix els seus termes i condicions.
· En acabar el Contracte, el Client haurà d'eliminar totes les còpies del Producte de Programari i de tots els seus components o garantir per escrit que s'han eliminat totes les còpies.
DRET DE PROPIETAT INTEL·LECTUAL
· El Llicenciant declara i garanteix que és el propietari del Producte de Programari i de tots els Drets de Propietat Intel·lectual ("PI") del mateix i que té dret, i tots els drets necessaris, per llicenciar el Producte de Programari al Client sota els termes de l'Acord.
RENÚNCIA A DETERMINATS TIPUS DE RESPONSABILITAT
· En cap cas el llicenciant serà responsable davant el client pels costos d'adquisició de béns o serveis substitutius; pèrdua de beneficis; pèrdua de vendes o despeses comercials; inversions; o compromisos en relació amb qualsevol negoci, pèrdua de qualsevol fons de comerç, o per qualsevol dany indirecte, especial, incidental o conseqüent que sorgeixi o estigui relacionat amb aquest contracte o amb lús del producte de programari.
· El producte de programari no és tolerant a fallades, no està desenvolupat i no està destinat a ser utilitzat en una avaluació de riscos en l'assegurança o l'ús en operacions d'importància crítica per a la salut i la seguretat o la gestió operativa per l'equip en la realització de les operacions perilloses que exigeixen un funcionament resistent a les fallades. L'Atorgant de la Llicència no dóna cap garantia de possibilitat d'ús del producte de programari en els tipus d'activitat que exigeixen estabilitat a les fallades.
· A excepció de les garanties limitades expresses esmentades anteriorment, el Llicenciant renuncia a totes les altres garanties i condicions, ja siguin expresses, implícites o estatutàries, incloent-hi, però sense limitar-se a qualsevol garantia implícita (si n'hi hagués) de comerciabilitat, idoneïtat per a un propòsit particular, no interferència, integració del sistema i no infracció.
· La responsabilitat acumulada del llicenciant en virtut del present contracte sobre qualsevol tipus de reclamació no pot excedir l'import pagat al llicenciant pel client pel producte de programari en virtut del present contracte.
Aquest Acord estableix certs drets legals. Vostè pot tenir drets addicionals dacord amb les lleis del seu estat o país. Aquest Acord no modifica els drets que li atorguen les lleis del vostre estat o país si no ho suposen les lleis del vostre estat o país.
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