Acuerdo de licencia
Este Acuerdo de Licencia de Usuario Final ("Acuerdo") es un contrato legal entre usted, como individuo o entidad comercial única, y Alamedo, SL con respecto al uso de cualquiera de los productos liberados bajo la marca comercial de Alamedo y proporcionados en los sitios web de Alamedo. 
Este Acuerdo se celebra entre usted ("Cliente") y Alamedo, SL ("Licenciante") para el software de Alamedo ("Producto de Software") que acompaña a este Acuerdo, incluyendo cualquier medio asociado, materiales impresos y documentación electrónica. El Producto de Software también incluye cualquier actualización de software, mejoras, modificaciones, revisiones, componentes adicionales, plantillas, formas y/o suplementos que el Licenciante pueda proporcionar al Cliente o poner a su disposición, o que el Cliente pueda obtener del uso de características o funcionalidades del Producto de Software después de la fecha en que el Cliente obtuvo la copia inicial del Producto de Software, en la medida en que dichos elementos no estén acompañados por un Acuerdo de licencia o términos de uso separados. Sin perjuicio de lo anterior, el Licenciante no tendrá obligación alguna de poner a disposición del Cliente las actualizaciones, mejoras, modificaciones, revisiones o adiciones al Producto de Software realizadas por el Licenciante con posterioridad a la fecha en que el Cliente pagó la cuota de licencia correspondiente, salvo que se disponga lo contrario en las condiciones de mantenimiento. Tal y como se establece a continuación, el Cliente expresa su consentimiento para transmitir cierta información sobre el ordenador del Cliente durante la activación, las comprobaciones y para los servicios basados en Internet al utilizar el Producto de Software. Al instalar, acceder o utilizar de cualquier otro modo el Producto de software, el Cliente acepta quedar vinculado por los términos de este Acuerdo. Si no está de acuerdo con los términos y condiciones del Acuerdo, no utilice el Producto de software. El uso del Producto de Software en contravención y/o incumplimiento de cualquiera de los términos del Acuerdo está prohibido por las leyes internacionales aplicables y las leyes de la Federación Rusa. 
Los tipos de licencia proporcionados con el Producto de Software se enumeran a continuación. Sólo se puede aplicar un tipo de licencia al Cliente. Si desea determinar su tipo de licencia, consulte el mensaje que contiene su código de registro o abra el cuadro de diálogo "Acerca de" con los detalles de la licencia. Si todavía necesita ayuda para determinar su tipo de licencia, diríjase a support@alamedo.biz.
LICENCIA ÚNICA 
Este tipo de licencia permite el funcionamiento del software en un ordenador, estación de trabajo u otro dispositivo electrónico digital ("Dispositivo") que cumpla con los requisitos del sistema del Software tal y como se especifica en la Documentación. Por los derechos concedidos al Cliente, éste está obligado a pagar al Licenciante la tasa de licencia aplicable.
DERECHOS DEL CLIENTE 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Licenciante concede al Cliente los siguientes derechos mundiales no exclusivos, que no podrán ser transferidos a ningún tercero: 
· utilizar el Producto de software en cualquier momento exclusivamente para fines personales o empresariales, sin derechos de réplica comercial y/o distribución ni en su totalidad ni como parte del software derivado a terceros; 
· instalar y utilizar una copia del Producto de software en el Dispositivo y reinstalar el Producto de software en este Dispositivo, que puede ser privado o alquilado. El Cliente podrá instalar una segunda copia del Producto de Software en un Dispositivo portátil de su propiedad para su uso exclusivo con fines personales o empresariales, que cumpla con todos los términos y condiciones de este Acuerdo;
· realizar copias del Producto de software en formato legible por máquina y duplicar la documentación adjunta en forma de copias impresas (o electrónicas) para realizar copias de seguridad de emergencia, neutralización de errores de software, servicio de asistencia, formación, pruebas de apoyo y archivo. El Cliente tiene derecho a presentar una copia del Producto de software a un tercero para su conservación sellada; 
· perfeccionar y configurar el Producto de software combinándolo con otro software. Los componentes de los Productos de Software incorporados de forma derivada, que son el Producto de Software, también son objeto del Acuerdo dado. 
LIMITACIONES 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Cliente acepta las siguientes limitaciones en el uso del Producto de Software: 
· El cliente no puede realizar ingeniería inversa, descompilar o desensamblar el Producto de Software. 
· El Cliente no actuará como una oficina de servicios o proveedor de servicios de aplicaciones comerciales que permita el acceso de terceros al Producto de Software a través de Internet. 
· El Cliente no redistribuirá el Producto de Software a terceros, en su totalidad o en parte, incluyendo, pero sin limitarse a, componentes o DLLs. 
· El Cliente no utilizará el Producto de Software a través de Internet. 
· El cliente no puede vender, alquilar, arrendar, prestar o compartir el producto de software. 
· El cliente no tomará medidas para evitar los marcos de protección o las restricciones de acceso incorporadas en el producto de software. 
· El cliente no redistribuirá el número de registro del Producto de Software/archivo de autorización de la licencia, ni el archivo de la licencia del desarrollador a terceros no autorizados. 
· El cliente no eliminará ni ocultará ningún aviso de patente, derechos de autor, marca comercial o derechos de propiedad de Alamedo o de sus licenciantes que esté contenido en el producto de software o en sus componentes. 
· El Cliente no podrá dividir el Producto de Software en componentes o partes con el fin de utilizarlo por separado o transferirlo a terceros. 
SERVICIOS POR INTERNET 
Según el Acuerdo, el Cliente acepta que: 
· Las funciones del Producto de Software descritas a continuación se conectan a los sistemas informáticos del Licenciante o del proveedor de servicios a través de Internet. En algunos casos, el Cliente no recibirá un aviso independiente cuando se conecten. El Cliente puede desactivar estas funciones o no utilizarlas. Al utilizar estas funciones, el Cliente consiente la transmisión de esta información. El Licenciante no utiliza la información para identificar o contactar con el Cliente. 
· Las siguientes funciones utilizan protocolos de Internet, que envían a los sistemas apropiados información informática, como la dirección del protocolo de Internet del Cliente, el tipo de sistema operativo, el navegador, el nombre y la versión del Producto de Software que el Cliente está utilizando y el código de idioma del Dispositivo en el que el Cliente instaló el Producto de Software. El Licenciante utiliza esta información para poner a disposición del Cliente los servicios basados en Internet. 
· El Producto de Software utiliza certificados digitales. Estos certificados digitales confirman la identidad de los usuarios de Internet que envían información encriptada según el estándar X.509. También pueden utilizarse para firmar digitalmente archivos y macros, y para verificar la integridad y el origen del contenido de los archivos. El Producto de software recupera los certificados y actualiza las listas de revocación de certificados a través de Internet, cuando están disponibles. 
· El cliente no podrá utilizar estos servicios de ninguna manera que pueda perjudicarlos o perjudicar a cualquier otra persona que los utilice. El cliente no podrá utilizar los servicios para intentar obtener acceso no autorizado a cualquier servicio, dato, cuenta o red por cualquier medio. 
GARANTÍAS 
· El Licenciante garantiza que el Producto de Software no tendrá ninguna funcionalidad que no haya sido revelada al Cliente. 
· El Licenciante garantiza que la documentación entregada con el Producto de Software contiene la información necesaria para su instalación y uso. 
· Durante el periodo de sesenta (60) días a partir de la fecha de emisión de la clave de licencia o de la fecha de entrega del Producto de Software o de la documentación al Cliente, el Licenciante garantiza que el Producto de Software no modificado funcionará sustancialmente de acuerdo con los materiales adjuntos. En caso de que el Licenciante reciba una notificación por escrito del programa de fallos del Cliente antes de que finalice el periodo de garantía, el Licenciante por su cuenta, a su cargo y en un plazo razonable, pero no superior a treinta (30) días desde la recepción de la notificación, eliminará los fallos identificados. 
· El Licenciante no garantiza que el Producto de Software satisfaga las necesidades del Cliente, o que el funcionamiento del mismo por parte del Cliente sea ininterrumpido o esté libre de errores, o que todas las no conformidades puedan o vayan a ser corregidas. 
· El Licenciante ha establecido comprobaciones y controles apropiados sobre el Producto de Software y garantiza que el Producto de Software está libre de cualquier "virus" informático, código de programa malicioso, caballo de Troya, gusano u otro dispositivo, código, diseño o rutina de inhabilitación que se auto-replique o haga que el Producto de Software se borre, se vuelva inoperable o restrinja de alguna manera el uso del Producto de Software o cuyo propósito o efecto sea interrumpir, dañar o interferir con cualquier uso del sistema informático del Cliente o que proporcione acceso no autorizado al sistema informático del Cliente. 
PLAZOS Y TERMINACIONES 
· El presente Acuerdo tiene una vigencia perpetua, teniendo en cuenta las restricciones aplicables por la legislación vigente de la Federación de Rusia y los acuerdos internacionales pertinentes. 
· La licencia de la versión de prueba del Producto de software es válida durante un número determinado de días a partir del momento en que se instala el Producto de software en el dispositivo. Para seguir utilizando el Producto de software después del periodo de prueba, el Cliente deberá pagar la tasa de licencia aplicable (consulte la página de compra del Producto de software). 
· Si es el caso, para aprovechar la versión gratuita sin plazo del Producto de Software con la funcionalidad limitada, se requiere llenar el formulario de registro en un sitio de la compañía. 
· Sin perjuicio de cualquier otro derecho, el Licenciante podrá rescindir el presente Contrato si el Cliente no cumple con los términos y condiciones del mismo. 
· A la finalización del Contrato, el Cliente deberá eliminar todas las copias del Producto de Software y de todos sus componentes o garantizar por escrito que se han eliminado todas las copias. 
DERECHO DE PROPIEDAD INTELECTUAL 
· El Licenciante declara y garantiza que es el propietario del Producto de Software y de todos los Derechos de Propiedad Intelectual ("PI") del mismo y que tiene todos los derechos necesarios para conceder la licencia del Producto de Software al Cliente bajo los términos del Acuerdo. 
RENUNCIA A DETERMINADOS TIPOS DE RESPONSABILIDAD 
· En ningún caso el Licenciante será responsable ante el Cliente por los costes de adquisición de bienes o servicios sustitutivos; pérdida de beneficios; pérdida de ventas o gastos comerciales; inversiones; o compromisos en relación con cualquier negocio, pérdida de cualquier fondo de comercio, o por cualquier daño indirecto, especial, incidental o consecuente que surja o esté relacionado con este Contrato o con el uso del Producto de Software. 
· El Producto de Software no es tolerante a fallos, no está desarrollado y no está destinado a ser utilizado en una evaluación de riesgos en el seguro o el uso en operaciones de importancia crítica para la salud y la seguridad o la gestión operativa por el equipo en la realización de las operaciones peligrosas que exigen un funcionamiento resistente a los fallos. El Otorgante de la Licencia no da ninguna garantía de posibilidad de uso del Producto de Software en los tipos de actividad que exigen estabilidad a los fallos. 
· El Cliente reconoce y acepta expresamente que las versiones gratuitas de prueba del Producto de Software se entregan "tal cual", sin garantía de ningún tipo. 
· A excepción de las garantías limitadas expresas mencionadas anteriormente, el Licenciante renuncia a todas las demás garantías y condiciones, ya sean expresas, implícitas o estatutarias, incluyendo, pero sin limitarse a, cualquier garantía implícita (si la hubiera) de comerciabilidad, idoneidad para un propósito particular, no interferencia, integración del sistema y no infracción. 
· La responsabilidad acumulada del Licenciante en virtud del presente contrato sobre cualquier tipo de reclamación no puede exceder el importe pagado al Licenciante por el Cliente por el Producto de Software en virtud del presente contrato. 
LICENCIA CORPORATIVA 
Este tipo de licencia otorga al Cliente el derecho a instalar y utilizar el Producto de Software en cualquier número de Dispositivos que se ajusten a los requisitos del sistema del Producto de Software, tal y como se especifica en la Documentación, dentro de la misma organización y en la misma ubicación física. Por los derechos concedidos al Cliente, éste está obligado a pagar al Licenciante la tasa de licencia aplicable. 
DERECHOS DEL CLIENTE 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Otorgante de la Licencia concede al Cliente los siguientes derechos mundiales no exclusivos, que no podrán ser transferidos a ningún tercero: 
· instalar y utilizar una copia del Producto de software en el Dispositivo y reinstalar el Producto de software dentro de este Dispositivo, que puede ser privado o alquilado, en cualquier momento exclusivamente para fines personales o comerciales, sin derechos de réplica comercial y/o distribución ni en su totalidad ni como parte del software derivado a terceros; 
· realizar copias del Producto de software en formato legible por máquina y duplicar la documentación adjunta en forma de copias impresas (o electrónicas) para realizar copias de seguridad de emergencia, neutralizar los errores del software, prestar asistencia, formar, realizar pruebas de apoyo y archivar. El Cliente tiene derecho a presentar una copia del Producto de software a un tercero para su conservación sellada; 
· perfeccionar y configurar el Producto de software combinándolo con otro software. Los componentes de los Productos de Software incorporados de forma derivada, que son el Producto de Software, también son objeto del Acuerdo dado. 
LIMITACIONES 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Cliente acepta las siguientes limitaciones en el uso del Producto de Software: 
· El cliente no puede realizar ingeniería inversa, descompilar o desensamblar el Producto de Software. 
· El Cliente no actuará como una oficina de servicios o proveedor de servicios de aplicaciones comerciales que permita el acceso de terceros al Producto de Software a través de Internet. 
· El Cliente no redistribuirá el Producto de Software a terceros, en su totalidad o en parte, incluyendo, pero sin limitarse a, componentes o DLLs. 
· El Cliente no utilizará el Producto de Software a través de Internet. 
· El cliente no puede vender, alquilar, arrendar, prestar o compartir el producto de software. 
· El cliente no tomará medidas para evitar los marcos de protección o las restricciones de acceso incorporadas en el producto de software. 
· El cliente no redistribuirá el número de registro del Producto de Software/archivo de autorización de la licencia, ni el archivo de la licencia del desarrollador a terceros no autorizados. 
· El cliente no eliminará ni ocultará ningún aviso de patente, derechos de autor, marca comercial o derechos de propiedad de Alamedo o de sus licenciantes que esté contenido en el producto de software o en sus componentes. 
· El Cliente no podrá dividir el Producto de Software en componentes o partes con el fin de utilizarlo por separado o transferirlo a terceros. 
SERVICIOS POR INTERNET 
Según el Acuerdo, el Cliente acepta que: 
· Las funciones del Producto de Software descritas a continuación se conectan a los sistemas informáticos del Licenciante o del proveedor de servicios a través de Internet. En algunos casos, el Cliente no recibirá un aviso independiente cuando se conecten. El Cliente puede desactivar estas funciones o no utilizarlas. Al utilizar estas funciones, el Cliente consiente la transmisión de esta información. El Licenciante no utiliza la información para identificar o contactar con el Cliente. 
· Las siguientes funciones utilizan protocolos de Internet, que envían a los sistemas apropiados información informática, como la dirección del protocolo de Internet del Cliente, el tipo de sistema operativo, el navegador, el nombre y la versión del Producto de Software que el Cliente está utilizando y el código de idioma del Dispositivo en el que el Cliente instaló el Producto de Software. El Licenciante utiliza esta información para poner a disposición del Cliente los servicios basados en Internet. 
· El Producto de Software utiliza certificados digitales. Estos certificados digitales confirman la identidad de los usuarios de Internet que envían información encriptada según el estándar X.509. También pueden utilizarse para firmar digitalmente archivos y macros, y para verificar la integridad y el origen del contenido de los archivos. El Producto de software recupera los certificados y actualiza las listas de revocación de certificados a través de Internet, cuando están disponibles. 
· El cliente no podrá utilizar estos servicios de ninguna manera que pueda perjudicarlos o perjudicar a cualquier otra persona que los utilice. El cliente no podrá utilizar los servicios para intentar obtener acceso no autorizado a cualquier servicio, dato, cuenta o red por cualquier medio. 
GARANTÍAS 
· El Licenciante garantiza que el Producto de Software no tendrá ninguna funcionalidad que no haya sido revelada al Cliente. 
· El Licenciante garantiza que la documentación entregada con el Producto de Software contiene la información necesaria para su instalación y uso. 
· Durante el periodo de sesenta (60) días a partir de la fecha de emisión de la clave de licencia o de la fecha de entrega del Producto de Software o de la documentación al Cliente, el Licenciante garantiza que el Producto de Software no modificado funcionará sustancialmente de acuerdo con los materiales adjuntos. En caso de que el Licenciante reciba una notificación por escrito del programa de fallos del Cliente antes de que finalice el periodo de garantía, el Licenciante por su cuenta, a su cargo y en un plazo razonable, pero no superior a treinta (30) días desde la recepción de la notificación, eliminará los fallos identificados. 
· El Licenciante no garantiza que el Producto de Software satisfaga las necesidades del Cliente, o que el funcionamiento del mismo por parte del Cliente sea ininterrumpido o esté libre de errores, o que todas las no conformidades puedan o vayan a ser corregidas. El Licenciante ha establecido co
· probaciones y controles apropiados sobre el Producto de Software y garantiza que el Producto de Software está libre de cualquier "virus" informático, código de programa malicioso, caballo de Troya, gusano u otro dispositivo, código, diseño o rutina de inhabilitación que se auto-replique o haga que el Producto de Software se borre, se vuelva inoperable o restrinja de alguna manera el uso del Producto de Software o cuyo propósito o efecto sea interrumpir, dañar o interferir con cualquier uso del sistema informático del Cliente o que proporcione acceso no autorizado al sistema informático del Cliente. 
PLAZOS Y TERMINACIONES 
· El presente Acuerdo tiene vigencia a perpetuidad, teniendo en cuenta las restricciones aplicables por la legislación vigente de la Federación de Rusia y los acuerdos internacionales pertinentes. 
· Sin perjuicio de cualquier otro derecho, el Licenciante podrá rescindir el presente Contrato si el Cliente no cumple con los términos y condiciones del mismo. 
· A la finalización del Contrato, el Cliente deberá eliminar todas las copias del Producto de Software y de todos sus componentes o garantizar por escrito que se han eliminado todas las copias. 
DERECHO DE PROPIEDAD INTELECTUAL 
· El Licenciante declara y garantiza que es el propietario del Producto de Software y de todos los Derechos de Propiedad Intelectual ("PI") del mismo y que tiene derecho, y todos los derechos necesarios, para licenciar el Producto de Software al Cliente bajo los términos del Acuerdo. 
RENUNCIA A DETERMINADOS TIPOS DE RESPONSABILIDAD 
· En ningún caso el Licenciante será responsable ante el Cliente por los costes de adquisición de bienes o servicios sustitutivos; pérdida de beneficios; pérdida de ventas o gastos comerciales; inversiones; o compromisos en relación con cualquier negocio, pérdida de cualquier fondo de comercio, o por cualquier daño indirecto, especial, incidental o consecuente que surja o esté relacionado con este Contrato o con el uso del Producto de Software. 
· El Producto de Software no es tolerante a fallos, no está desarrollado y no está destinado a ser utilizado en una evaluación de riesgos en el seguro o el uso en operaciones de importancia crítica para la salud y la seguridad o la gestión operativa por el equipo en la realización de las operaciones peligrosas que exigen un funcionamiento resistente a los fallos. El Otorgante de la Licencia no da ninguna garantía de posibilidad de uso del Producto de Software en los tipos de actividad que exigen estabilidad a los fallos. 
· A excepción de las garantías limitadas expresas mencionadas anteriormente, el Licenciante renuncia a todas las demás garantías y condiciones, ya sean expresas, implícitas o legales, incluyendo, pero sin limitarse a, cualquier garantía implícita (si la hubiera) de comerciabilidad, idoneidad para un fin determinado, no interferencia, integración del sistema y no infracción. 
· La responsabilidad acumulada del Licenciante en virtud del presente contrato sobre cualquier tipo de reclamación no puede exceder el importe pagado al Licenciante por el Cliente por el Producto de Software en virtud del presente contrato. 
LICENCIA GLOBAL 
Este tipo de licencia otorga al Cliente derechos para instalar y utilizar el Producto de Software en cualquier número de Dispositivos que se ajusten a los requisitos del sistema del Producto de Software tal y como se especifica en la Documentación, independientemente de la ubicación y el número de oficinas de la organización del Cliente. Por los derechos concedidos al Cliente, éste está obligado a pagar al Licenciante la tasa de licencia aplicable. 
DERECHOS DEL CLIENTE 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Licenciante concede al Cliente los siguientes derechos mundiales no exclusivos, que no podrán ser transferidos a ningún tercero: 
· instalar y utilizar una copia del Producto de software en el Dispositivo y reinstalar el Producto de software dentro de este Dispositivo, que puede ser privado o alquilado, en cualquier momento exclusivamente para fines personales o comerciales, sin derechos de réplica comercial y/o distribución ni en su totalidad ni como parte del software derivado a terceros; 
· realizar copias del Producto de software en formato legible por máquina y duplicar la documentación adjunta en forma de copias impresas (o electrónicas) para realizar copias de seguridad de emergencia, neutralizar los errores del software, prestar asistencia, formar, realizar pruebas de apoyo y archivar. El Cliente tiene derecho a presentar una copia del Producto de software a un tercero para su conservación sellada; 
· perfeccionar y configurar el Producto de software combinándolo con otro software. Los componentes de los Productos de Software incorporados de forma derivada, que son el Producto de Software, también son objeto del Acuerdo dado. 
LIMITACIONES 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Cliente acepta las siguientes limitaciones en el uso del Producto de Software: 
· El cliente no puede realizar ingeniería inversa, descompilar o desensamblar el Producto de Software. 
· El Cliente no actuará como una oficina de servicios o proveedor de servicios de aplicaciones comerciales que permita el acceso de terceros al Producto de Software a través de Internet. 
· El Cliente no redistribuirá el Producto de Software a terceros, en su totalidad o en parte, incluyendo, pero sin limitarse a, componentes o DLLs. 
· El Cliente no utilizará el Producto de Software a través de Internet. 
· El cliente no puede vender, alquilar, arrendar, prestar o compartir el producto de software. 
· El cliente no tomará medidas para evitar los marcos de protección o las restricciones de acceso incorporadas en el producto de software. 
· El cliente no redistribuirá el número de registro del Producto de Software/archivo de autorización de la licencia, ni el archivo de la licencia del desarrollador a terceros no autorizados. 
· El cliente no eliminará ni ocultará ningún aviso de patente, derechos de autor, marca comercial o derechos de propiedad de Alamedo o de sus licenciantes que esté contenido en el producto de software o en sus componentes. 
· El Cliente no podrá dividir el Producto de Software en componentes o partes con el fin de utilizarlo por separado o transferirlo a terceros. 
SERVICIOS POR INTERNET 
Según el Acuerdo, el Cliente acepta que: 
· Las funciones del Producto de Software descritas a continuación se conectan a los sistemas informáticos del Licenciante o del proveedor de servicios a través de Internet. En algunos casos, el Cliente no recibirá un aviso independiente cuando se conecten. El Cliente puede desactivar estas funciones o no utilizarlas. Al utilizar estas funciones, el Cliente consiente la transmisión de esta información. El Licenciante no utiliza la información para identificar o contactar con el Cliente.
· Las siguientes funciones utilizan protocolos de Internet, que envían a los sistemas apropiados información informática, como la dirección del protocolo de Internet del Cliente, el tipo de sistema operativo, el navegador, el nombre y la versión del Producto de Software que el Cliente está utilizando y el código de idioma del Dispositivo en el que el Cliente instaló el Producto de Software. El Licenciante utiliza esta información para poner a disposición del Cliente los servicios basados en Internet.
· El Producto de Software utiliza certificados digitales. Estos certificados digitales confirman la identidad de los usuarios de Internet que envían información encriptada según el estándar X.509. También pueden utilizarse para firmar digitalmente archivos y macros, y para verificar la integridad y el origen del contenido de los archivos. El Producto de software recupera los certificados y actualiza las listas de revocación de certificados a través de Internet, cuando están disponibles.
· El cliente no podrá utilizar estos servicios de ninguna manera que pueda perjudicarlos o perjudicar a cualquier otra persona que los utilice. El cliente no podrá utilizar los servicios para intentar obtener acceso no autorizado a cualquier servicio, dato, cuenta o red por cualquier medio.
GARANTÍAS 
· El Licenciante garantiza que el Producto de Software no tendrá ninguna funcionalidad que no haya sido revelada al Cliente. 
· El Licenciante garantiza que la documentación entregada con el Producto de Software contiene la información necesaria para su instalación y uso. 
· Durante el periodo de sesenta (60) días a partir de la fecha de emisión de la clave de licencia o de la fecha de entrega del Producto de Software o de la documentación al Cliente, el Licenciante garantiza que el Producto de Software no modificado funcionará sustancialmente de acuerdo con los materiales adjuntos. En caso de que el Licenciante reciba una notificación por escrito del programa de fallos del Cliente antes de que finalice el periodo de garantía, el Licenciante por su cuenta, a su cargo y en un plazo razonable, pero no superior a treinta (30) días desde la recepción de la notificación, eliminará los fallos identificados. 
· El Licenciante no garantiza que el Producto de Software satisfaga las necesidades del Cliente, o que el funcionamiento del mismo por parte del Cliente sea ininterrumpido o esté libre de errores, o que todas las no conformidades puedan o vayan a ser corregidas. 
· El Licenciante ha establecido comprobaciones y controles apropiados sobre el Producto de Software y garantiza que el Producto de Software está libre de cualquier "virus" informático, código de programa malicioso, caballo de Troya, gusano u otro dispositivo, código, diseño o rutina de inhabilitación que se auto-replique o haga que el Producto de Software se borre, se vuelva inoperable o restrinja de alguna manera el uso del Producto de Software o cuyo propósito o efecto sea interrumpir, dañar o interferir con cualquier uso del sistema informático del Cliente o que proporcione acceso no autorizado al sistema informático del Cliente. 
PLAZOS Y TERMINACIONES 
· El presente Acuerdo tiene vigencia a perpetuidad, teniendo en cuenta las restricciones aplicables por la legislación vigente de la Federación de Rusia y los acuerdos internacionales pertinentes.
· Sin perjuicio de cualquier otro derecho, el Licenciante podrá rescindir el presente Contrato si el Cliente no cumple con los términos y condiciones del mismo.
· A la finalización del Contrato, el Cliente deberá eliminar todas las copias del Producto de Software y de todos sus componentes o garantizar por escrito que se han eliminado todas las copias.
DERECHO DE PROPIEDAD INTELECTUAL 
· El Licenciante declara y garantiza que es el propietario del Producto de Software y de todos los Derechos de Propiedad Intelectual ("PI") del mismo y que tiene derecho, y todos los derechos necesarios, para licenciar el Producto de Software al Cliente bajo los términos del Acuerdo. 
RENUNCIA A DETERMINADOS TIPOS DE RESPONSABILIDAD 
· En ningún caso el Licenciante será responsable ante el Cliente por los costes de adquisición de bienes o servicios sustitutivos; pérdida de beneficios; pérdida de ventas o gastos comerciales; inversiones; o compromisos en relación con cualquier negocio, pérdida de cualquier fondo de comercio, o por cualquier daño indirecto, especial, incidental o consecuente que surja o esté relacionado con este Contrato o con el uso del Producto de Software. 
· El Producto de Software no es tolerante a fallos, no está desarrollado y no está destinado a ser utilizado en una evaluación de riesgos en el seguro o el uso en operaciones de importancia crítica para la salud y la seguridad o la gestión operativa por el equipo en la realización de las operaciones peligrosas que exigen un funcionamiento resistente a los fallos. El Otorgante de la Licencia no da ninguna garantía de posibilidad de uso del Producto de Software en los tipos de actividad que exigen estabilidad a los fallos. 
· A excepción de las garantías limitadas expresas mencionadas anteriormente, el Licenciante renuncia a todas las demás garantías y condiciones, ya sean expresas, implícitas o estatutarias, incluyendo, pero sin limitarse a, cualquier garantía implícita (si la hubiera) de comerciabilidad, idoneidad para un propósito particular, no interferencia, integración del sistema y no infracción. 
· La responsabilidad acumulada del Licenciante en virtud del presente contrato sobre cualquier tipo de reclamación no puede exceder el importe pagado al Licenciante por el Cliente por el Producto de Software en virtud del presente contrato. 
LICENCIA ACADÉMICA 
Este tipo de licencia se ofrece a las instituciones educativas que vayan a utilizar el producto de software únicamente con fines educativos. Por lo tanto, los usuarios de esta licencia deben ser estudiantes, empleados o representantes de organizaciones educativas. Este tipo de licencia otorga al Cliente los derechos para instalar y utilizar el Producto de Software en un ordenador, estación de trabajo u otro dispositivo electrónico digital ("Dispositivo") que cumpla con los requisitos del sistema del Software tal y como se especifica en la Documentación. A menos que se indique lo contrario, por los derechos concedidos al Cliente, éste está obligado a pagar al Licenciante la tasa de licencia aplicable.
DERECHOS DEL CLIENTE 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Otorgante de la Licencia concede al Cliente los siguientes derechos mundiales no exclusivos, que no podrán ser transferidos a ningún tercero: 
· instalar y utilizar una copia del Producto de software en el Dispositivo y reinstalar el Producto de software dentro de este Dispositivo, que puede ser privado o alquilado, en cualquier momento exclusivamente para fines educativos o científicos, sin derechos de réplica comercial y/o distribución ni en su totalidad ni como parte del software derivado a terceros; 
· realizar copias del Producto de software en formato legible por máquina y duplicar la documentación adjunta en forma de copias impresas (o electrónicas) para realizar copias de seguridad de emergencia, neutralizar los errores del software, prestar asistencia, formar, realizar pruebas de apoyo y archivar. El Cliente tiene derecho a entregar una copia del Producto de software a un tercero para su conservación sellada; perfeccionar y configurar el Producto de software combinándolo con otro software. Los componentes de los Productos de Software incorporados de forma derivada, que son el Producto de Software, también son objeto del Acuerdo dado. 
LIMITACIONES 
De acuerdo con los términos de este Contrato, el Cliente acepta las siguientes limitaciones en el uso del Producto de Software: 
· El cliente no puede realizar ingeniería inversa, descompilar o desensamblar el Producto de Software. 
· El Cliente no actuará como una oficina de servicios o proveedor de servicios de aplicaciones comerciales que permita el acceso de terceros al Producto de Software a través de Internet. 
· El Cliente no redistribuirá el Producto de Software a terceros, en su totalidad o en parte, incluyendo, pero sin limitarse a, componentes o DLLs. 
· El Cliente no utilizará el Producto de Software a través de Internet. 
· El cliente no puede vender, alquilar, arrendar, prestar o compartir el producto de software. 
· El cliente no tomará medidas para evitar los marcos de protección o las restricciones de acceso incorporadas en el producto de software. 
· El cliente no redistribuirá el número de registro del Producto de Software/archivo de autorización de la licencia, ni el archivo de la licencia del desarrollador a terceros no autorizados. 
· El cliente no eliminará ni ocultará ningún aviso de patente, derechos de autor, marca comercial o derechos de propiedad de Alamedo o de sus licenciantes que esté contenido en el producto de software o en sus componentes. 
· El Cliente no podrá dividir el Producto de Software en componentes o partes con el fin de utilizarlo por separado o transferirlo a terceros. 
SERVICIOS POR INTERNET 
Según el Acuerdo, el Cliente acepta que: 
· Las funciones del Producto de Software descritas a continuación se conectan a los sistemas informáticos del Licenciante o del proveedor de servicios a través de Internet. En algunos casos, el Cliente no recibirá un aviso independiente cuando se conecten. El Cliente puede desactivar estas funciones o no utilizarlas. Al utilizar estas funciones, el Cliente consiente la transmisión de esta información. El Licenciante no utiliza la información para identificar o contactar con el Cliente. 
· Las siguientes funciones utilizan protocolos de Internet, que envían a los sistemas apropiados información informática, como la dirección del protocolo de Internet del Cliente, el tipo de sistema operativo, el navegador, el nombre y la versión del Producto de Software que el Cliente está utilizando y el código de idioma del Dispositivo en el que el Cliente instaló el Producto de Software. El Licenciante utiliza esta información para poner a disposición del Cliente los servicios basados en Internet. 
· El Producto de Software utiliza certificados digitales. Estos certificados digitales confirman la identidad de los usuarios de Internet que envían información encriptada según el estándar X.509. También pueden utilizarse para firmar digitalmente archivos y macros, y para verificar la integridad y el origen del contenido de los archivos. El Producto de software recupera los certificados y actualiza las listas de revocación de certificados a través de Internet, cuando están disponibles. 
· El cliente no podrá utilizar estos servicios de ninguna manera que pueda perjudicarlos o perjudicar a cualquier otra persona que los utilice. El cliente no podrá utilizar los servicios para intentar obtener acceso no autorizado a cualquier servicio, dato, cuenta o red por cualquier medio. 
GARANTÍAS
· El Licenciante garantiza que el Producto de Software no tendrá ninguna funcionalidad que no haya sido revelada al Cliente. 
· El Licenciante garantiza que la documentación entregada con el Producto de Software contiene la información necesaria para su instalación y uso. 
· Durante el periodo de sesenta (60) días a partir de la fecha de emisión de la clave de licencia o de la fecha de entrega del Producto de Software o de la documentación al Cliente, el Licenciante garantiza que el Producto de Software no modificado funcionará sustancialmente de acuerdo con los materiales adjuntos. En caso de que el Licenciante reciba una notificación por escrito del programa de fallos del Cliente antes de que finalice el periodo de garantía, el Licenciante por su cuenta, a su cargo y en un plazo razonable, pero no superior a treinta (30) días desde la recepción de la notificación, eliminará los fallos identificados. 
· El Licenciante no garantiza que el Producto de Software satisfaga las necesidades del Cliente, o que el funcionamiento del mismo por parte del Cliente sea ininterrumpido o esté libre de errores, o que todas las no conformidades puedan o vayan a ser corregidas. 
· El Licenciante ha establecido comprobaciones y controles apropiados sobre el Producto de Software y garantiza que el Producto de Software está libre de cualquier "virus" informático, código de programa malicioso, caballo de Troya, gusano u otro dispositivo, código, diseño o rutina de inhabilitación que se auto-replique o haga que el Producto de Software se borre, se vuelva inoperable o restrinja de alguna manera el uso del Producto de Software o cuyo propósito o efecto sea interrumpir, dañar o interferir con cualquier uso del sistema informático del Cliente o que proporcione acceso no autorizado al sistema informático del Cliente. 
PLAZOS Y TERMINACIONES 
· El presente Acuerdo tiene vigencia a perpetuidad, teniendo en cuenta las restricciones aplicables por la legislación vigente de la Federación de Rusia y los acuerdos internacionales pertinentes. 
· Sin perjuicio de cualquier otro derecho, el Licenciante podrá rescindir el presente Contrato si el Cliente no cumple con los términos y condiciones del mismo. 
· A la finalización del Contrato, el Cliente deberá eliminar todas las copias del Producto de Software y de todos sus componentes o garantizar por escrito que se han eliminado todas las copias. 
DERECHO DE PROPIEDAD INTELECTUAL 
El Licenciante declara y garantiza que es el propietario del Producto de Software y de todos los Derechos de Propiedad Intelectual ("PI") del mismo y que tiene derecho, y todos los derechos necesarios, para licenciar el Producto de Software al Cliente bajo los términos del Acuerdo. 
RENUNCIA A DETERMINADOS TIPOS DE RESPONSABILIDAD 
· En ningún caso el Licenciante será responsable ante el Cliente por los costes de adquisición de bienes o servicios sustitutivos; pérdida de beneficios; pérdida de ventas o gastos comerciales; inversiones; o compromisos en relación con cualquier negocio, pérdida de cualquier fondo de comercio, o por cualquier daño indirecto, especial, incidental o consecuente que surja o esté relacionado con este Contrato o con el uso del Producto de Software. 
· El Producto de Software no es tolerante a fallos, no está desarrollado y no está destinado a ser utilizado en una evaluación de riesgos en el seguro o el uso en operaciones de importancia crítica para la salud y la seguridad o la gestión operativa por el equipo en la realización de las operaciones peligrosas que exigen un funcionamiento resistente a los fallos. El Otorgante de la Licencia no da ninguna garantía de posibilidad de uso del Producto de Software en los tipos de actividad que exigen estabilidad a los fallos. 
· A excepción de las garantías limitadas expresas mencionadas anteriormente, el Licenciante renuncia a todas las demás garantías y condiciones, ya sean expresas, implícitas o estatutarias, incluyendo, pero sin limitarse a, cualquier garantía implícita (si la hubiera) de comerciabilidad, idoneidad para un propósito particular, no interferencia, integración del sistema y no infracción. 
· La responsabilidad acumulada del Licenciante en virtud del presente contrato sobre cualquier tipo de reclamación no puede exceder el importe pagado al Licenciante por el Cliente por el Producto de Software en virtud del presente contrato. 
Este Acuerdo establece ciertos derechos legales. Usted puede tener derechos adicionales de acuerdo con las leyes de su estado o país. El presente Acuerdo no modifica los derechos que le otorgan las leyes de su estado o país si no lo suponen las leyes de su estado o país. 
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